金价"狂飙"每克直逼600元

销售市场趋于冷淡 回收市场热度攀升



本报讯(全媒体记者 刘惠子) 5月以来,国际金价持续上涨,并创 下历史新高。受其影响,在国内黄 金零售市场,黄金的售卖价格也在 上涨。连日来,记者走访宜城多家 金店发现,黄金首饰的售卖价格涨 至每克570元左右,部分工艺复杂的 黄金首饰售价涨至每克近600元,二 手黄金交易价格每克450元左右。

二手黄金交易热度提升

5月13日8时30分,位于墨子巷 和大二郎巷内的几家黄金回收加工 店早早就开铺了,店主陈红霞说,淡 季有时10时才开始营业,但眼下正 是二手黄金交易高峰期,每天上门 咨询或交易的顾客都不少。"今天二 手黄金回收的价格在每克420元至

450元左右,一早就成交了一条12克 的黄金项链。"陈红霞说,她开店二 十年,目前的黄金价格是前所未有 的。5月以来,陈红霞已经回收了二 手黄金饰品250克左右。

看到金价飙涨,家住华茂1958 小区的市民余莉莉出手了,她卖出 了一只20多克的金手镯。"大约2010 年左右购买的,现在觉得这只金手 镯外观有些老气,平日里也不再佩 戴,正好趁着金价上涨把它卖了。 余莉莉说,这只手镯买入时黄金饰 品售价每克280元左右,5月上旬回 收价是445元,一只当时5000多元 购买的手镯净赚3000多元。

采访中,几位已经出手或正在 观望的市民表示,低价时买一些黄 金然后高价时适当抛出一些是他们 的投资策略。

黄金销售市场趋于冷淡

记者从宜城各黄金售卖门店了 解到,黄金首饰的定价等于现货金 价基础价格加上手工费,根据工艺 不同,手工费的价格也不同。5月以 来,黄金饰品价格迅速上调,一些大 品牌且工艺高的黄金饰品价格直逼 每克600元。

多位门店工作人员表示,由于 国际金价不断上涨,"五一"小长假 以来进店买黄金的人相对减少,现 在呈淡季状态。特别是5月4日国 际金价创新高后,有很大一部分消 费者选择观望和犹豫,打算等金价 回落再购入。

在人民路一家黄金珠宝店内, 市民张鑫鑫正在选购结婚饰品,在 了解了目前黄金饰品价格行情后, 张鑫鑫和丈夫商量决定,先选购一 些结婚佩戴的珠宝和钻戒,等黄金 价格回落之后再考虑购买。

金价下半年的走势如何? 从事 黄金珠宝生意多年的经销商王志来 表示,由于半年间国际金价一直在 上涨,下半年的走势没有参考值,无 法预估。黄金高价可以卖和低价可 以买是市场规律,他认为经济条件 允许的情况下,每个家庭都可以拿 出总资产的百分之二十储备一定 量的黄金,真正体现藏金于民。

水池景观带存"掉沟"风险

相关回复:已放置提示牌,近期将会正式整改

本报讯(见习记者 王天怡 文/图)近日,有市民反映位于人民 路步行街上的钱牌楼社区志愿广场 地下通道人口侧边的水池景观带存 在"掉沟"风险,希望相关管理单位 能够早日整改,消除安全隐患。

5月11日上午,记者来到人民 路步行街看到,该地下通道人口侧 边,确实存在一处长条形水池,约占 该入口区域侧边三分之二长度,水 池旁边没有护栏。从入口背面方向 转弯过来,受地下通道人口区域水泥 台阻挡,存在一定的视觉盲区,如果 经过时不清楚此处设计、贴近转弯, 确实存在安全隐患。

"感觉这个景观带的设计不是 很有必要,观赏性不高。晚上也有 人不小心掉进水池里,还好当时人 没事。"在附近做生意的阮女士 说。而经常路过此处的外卖员唐先 生说,如果能在周围加个护栏就更 好了。



地下通道入口侧边的水池景观带。

记者随后联系了负责管理古城 的安庆市滨江文旅产业发展有限公 司,工作人员表示会立马前去了解 情况。当日下午,工作人员再次联

系记者,已经在水池处放置了"小心 落水"的提示牌,并且近期公司将对 古城进行改造,到时会对此处进行 正式整改。

阶段性降低失业保险费率至1%

实施期限延长至2024年底

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 吴祚朝)记者从市社会保 险费征缴稽核中心获悉,为期一年 的全市阶段性降低失业费率政策已 于4月底到期。为进一步减轻市场 主体负担,增强市场主体活力,促进 就业稳定,我市决定自今年5月1日

起,继续实施阶段性降低失业保险 费率至1%的政策,参保单位和职工 个人均按0.5%的缴费比例缴纳失业 保险费,实施期限延长至2024年 底。按照国家有关文件精神,工伤 保险继续执行现行基准费率。

我市将加强失业保险、工伤保险

基金运行分析,平衡好降费率与保发 放之间的关系,确保降费率政策落 实、待遇按时足额发放和制度运行安 全平稳可持续。据统计,去年阶段性 降低失业费率政策共计为全市参保 单位减少失业保险费18069万元,涉 及34.38万人。

今明两天初夏感"拉满"

局部最高气温达32℃

本报讯(全媒体记者 程呈) 刚刚过去的周末,安庆主打晴天, 没有降落雨水。今天至明天,本 轮升温浪潮将"登顶",局部地区 最高气温达32℃。不过一波雨 水正在酝酿中,17日起将"返 场",请市民根据天气变化合理安 排生活与出行。

在阳光加持下,上周末气 温迅速攀升,午后热力更胜一 筹,最高气温30℃以上的区域 迅速扩张。据安庆市气象台气 象监测数据显示,5月14日13 时许,全市所有站点气温均在 25℃以上,其中87个自动气象 站实时气温越过30℃,7个站气 温达32℃。岳西姚河甚至出现 了5月以来的首个高温天气,气 温高达35.6℃。街头巷尾,短袖 和短裙已经"清凉登场"。预计 今明两天,安庆多地气温仍将 维持在"3"字头,初夏的气息扑 面而来,提醒市民外出做好补 水防晒等工作,午后炎热时段 减少外出。

立夏以来,冷空气虽然威力 大不如从前,但不妨碍它时不时 来刷存在感。据预报,受一波冷 空气影响,17日前后安庆将有一 次明显降水过程,其中大别山等 局部地区有大到暴雨,并伴有短 时强降水等强对流天气。气温也 较日前有所降低,降温幅度为 3-5℃,提醒市民外出需携带雨 具,及时调整穿着。

虽然这轮升温像极了夏之 初体验,但目前未正式入夏,仍 处于春夏交替期,炎热天气不会 一直持续,未来气温仍多起伏。 预计到5月下旬,气温稳定之 后,安庆将彻底告别春天,投入 夏天的怀抱。

本周末还将开启夏季第二 个节气小满,此后随着暖湿气流 的活跃,降水开始增多,气温不 断升高。



近日安庆天气情况: 今日,晴转多云,

19-30℃;明日,多云转阴, 19−29℃。